

在喀布尔“定点”空袭 美军承认或伤及无辜

多家媒体报道有多名阿富汗平民死于美军29日在阿富汗首都喀布尔发动的一次空袭后，美军不得不推翻起初“无平民伤亡”的说法，称存在这种可能。

美军使用无人驾驶飞机29日再次对极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支目标实施空袭，瞄准喀布尔一处居民区。多名美方官员称，摧毁一辆载有“多名自杀式炸弹袭击者”的汽车，从而解除针对喀布尔机场“迫在眉睫”的威胁。

美军最初声称，没有迹象显示平民在空袭中死伤。不过，这一说法很快遭媒体“打脸”。

美国有线电视新闻网援引目击者和遇难者家属的话报道，空袭致使一户阿富汗家庭9人死亡，包括6名儿童，最小的年仅两岁。

一名死者亲属哭诉道：“我们不是‘伊斯兰国’……我们是普通人家。”一名住在附近的居民说，他在回家路上目睹空袭并听到一声巨响，急忙躲避，随后赶去营救邻居。“所有邻居都帮忙灭火，我看到五六个人死了……还有两人受伤。”

死者家属说，家里停着两辆车，父亲和3个孩子在其中一辆车上，原本打算出门。报道援引美国政府一名官员的话说，空袭地点与这户家庭住址相符。

另据美联社报道，一名不愿公开姓名的阿富汗政府官员透露，美方空袭导致三名儿童死亡。多名目击者说，机场附近居民区内的两辆汽车遭遇空袭，包括儿童在内的多人死亡。

就平民伤亡报道，美国中央司令部发言人比尔·厄本说，正在评估空袭结果，“如果有无辜者丧生，我们将深感悲痛”。厄本说，那辆汽车被击中后发生剧烈的二次爆炸，表明车内载有大量爆炸物，可能造成“更多伤亡”。

喀布尔机场外26日发生自杀式炸弹袭击，美军13人死亡、18人受伤，至少上百名阿富汗人丧生。“伊斯兰国”阿富汗分支宣布发动这次袭击。作为报复，美军无人机27日在楠格哈尔省“定点清除”，致“伊斯兰国”阿富汗分支成员两死一伤。

机场爆炸袭击发生以来，许多阿富汗人仍在寻找亲友下落。英国广播公司29日报道，一些遇难者家属说，他们的亲人并非直接死于爆炸，而是在混乱中被美军等外国士兵开枪打死。美国国防部暂时没有回应这一报道内容。

阿富汗塔利班谴责美军27日和29日的空袭，认定在阿富汗领土发动空袭侵犯了阿富汗主权。



这是8月29日在阿富汗首都喀布尔国际机场附近居民区拍摄的火箭弹袭击现场。



这是8月30日在阿富汗喀布尔拍摄的一辆毁坏的汽车，这辆汽车内部装有火箭弹发射装置，当日发射火箭弹后被毁。

多枚火箭弹射向喀布尔机场

多枚火箭弹30日射向阿富汗首都喀布尔国际机场，暂无人员伤亡报告。

一名不愿公开姓名的美国官员告诉路透社，多至5枚火箭弹射向喀布尔机场，至少一部分被美军拦截系统击落。初步报告显示，没有美国人伤亡。

法新社援引一些目击者的话报

道，机场附近有烟升起，传出拦截弹发射的声音。一些居民说，有弹体残骸掉落街道。一名先前在阿富汗安全部门工作的人称，火箭弹从喀布尔北部一辆汽车上发射。

暂时没有组织自认发起这次袭击。

国际空间站“曙光”号太空舱发现裂缝

俄罗斯能源火箭太空公司30日说，宇航员在国际空间站俄罗斯“曙光”号功能货舱发现多条裂缝。

俄罗斯卫星通讯社援引能源火箭太空公司第一副总设计师弗拉基米尔·索洛维约夫的话报道，宇航员检查“曙光”号时“在多处发现非穿透性裂缝”。考虑到空间站机组成员先前在俄“星辰”号服务舱发现多条穿透性裂缝，“曙光”号上目前发现的裂缝可能会越来越大。

空间站宇航员2019年9月发现空间站少量漏气，大约一年后在“星辰”号服务舱过渡舱段内壁确认并封堵住两条裂缝，但仍未能彻底消除漏气现象。据专家推测，漏气可能与微陨石或太空垃圾碎片撞击国际空间站外壁有关。不过，俄罗斯航天局认为，漏气问题目前未对空间站内宇航员的安全构成威胁。

“曙光”号是空间站首个太空舱，于1998年11月升空。按最初设计，空间站应于2015年“退休”，但之后服役期两次延长，目前延至2024年。俄罗斯国家航天公司总裁德米特里·罗戈津先前说，空间站某些陈旧的设施或该退役，漏气现象敲响了警钟。

四级飓风“艾达”登陆美国路易斯安那州



8月29日，在美国路易斯安那州摩根城，一棵大树被飓风吹倒。

当日，四级飓风“艾达”登陆路易斯安那州，最大持续风速达每小时约240公里，带来危及生命并可能引发洪水的狂风暴雨和风暴潮。

本文文图据新华社

■广告

时令水果空投 活动来袭

细嫩酥脆 皮薄汁甜

上魏都惠购预订原平酥梨吧！魏都惠购精心推出的原平酥梨，40元一箱(5公斤)，果实均在6.5-7cm左右。

9月15日—17日当日采摘，当日发送。

市内免费送货 外地订户邮费以顺丰快运实际核算为准。

预订热线：0352-2503915(8小时工作时间)

您可以扫描右边二维码进入魏都惠购



长按或扫描二维码进入店铺